



В Москве по информации из СМИ о возможных неправомерных действиях сотрудников полиции в отношении жителя столицы проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению средств массовой информации по факту возможного применения сотрудниками полиции физической силы в отношении молодого человека.

Из опубликованного материала следует, что сотрудники полиции задержали и доставили в участок молодого человека, который вел себя на улице агрессивно. Со слов матери, ее сын является инвалидом с детства, и сотрудники полиции применили к нему физическую силу, а также продержали его в наручниках более 3-х часов в камере.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

31 Мая 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1231722/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y